Cisco WAP121和WAP321接入點上的系統摘要狀態

目標

系統摘要允許使用者瞭解接入點的基本資訊,如硬體和軟體資訊。本文檔幫助檢視Cisco WAP121和WAP321接入點上的系統摘要狀態。

適用裝置

·WAP121

·WAP321

軟體版本

·v1.0.1.10 [WAP121和WAP321]

系統摘要狀態

步驟1.登入接入點配置實用程式,選擇Status and Statistics > System Summary。

System Summary	
Refresh	
PID VID:	WAP121-A-K9 V01
Serial Number:	SER15510KYC
Base MAC Address:	CC:EF:48:87:2A:90
Firmware Version:	1.0.0.3
Firmware MD5 Checksum:	88145cd65885bae396e2e57d57370ebd
Host Name:	wap872a90
System Uptime:	0 days, 2 hours, 8 minutes
System Time:	Fri Dec 31 1999 14:08:28 PST

以下資訊顯示在「系統摘要」區域下:

- ·PID VID 顯示接入點的產品識別符號(PID)和版本識別符號(VID)。
- ·序列號 顯示接入點的序列號。
- ·基本MAC地址 顯示接入點的MAC地址。

- ·韌體版本 顯示接入點的當前韌體版本。
- ·韌體MD5校驗和 顯示當前韌體的消息摘要5(MD5)校驗和。此校驗和是在韌體升級完成後建立的雜湊值。建立該命令是為了檢查下載韌體的網站提供的校驗和雜湊值。如果雜湊值匹配,則表示已成功下載韌體。

附註:MD5編號用於驗證韌體的完整性。

- ·主機名 顯示分配給裝置的主機名。
- ·系統正常運行時間 顯示接入點自上次重新啟動後持續運行的時間(以天、小時和分鐘為單位)。
- ·系統時間 顯示當前的系統時間。

步驟2.(可選)按一下Refresh以檢視頁面的最新狀態。